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  96 سالخطی کنترل  – برقکنکور ارشد 

𝑡 حد فاز سیستم کنترل زیر چه مقدار است.  -1 =
𝜋

2√3
 

 

 درجه  96 (1

 درجه  36 (2

 درجه  66 (3

 هیچکدام (4

 درجه دو با فیدبک واحد بصورت زیر باشد محل قطب های تابع تبدیل حلقه باز این سیستم عبارت است از : بسته  –در صورتیکه پاسخ پله واحد یک سیستم حلقه  -2

 

1) 𝑠1 = 𝑠2 و 6 = −4.32 

2) 𝑠1,2 = −4.32 ± 𝑗7.5 

3) 𝑠1 = 𝑠2 و 6 = −8.94 

4) 𝑠1 = 𝑠2 و 4.32− = −8.94 

 را برای پایداری این سیستم بدست آورید.  Kاگر مکان هندسی ریشه های یک سیستم بصورت شکل مقابل باشد حد  -3

 

1) 6 < 𝐾 < √2 

2) 6 < 𝐾 < 9 

3) 6 < 𝐾 < 1 

 هیچکدام (4

,𝑡)∅سیستم زیر داده شده است ماتریس  -4  را حساب کنید.  (6

𝑥1̇(𝑡) = 𝑥2(𝑡) 

𝑥2̇(𝑡) = 𝑡𝑥2(𝑡) 

1) [
1 𝑡 +

𝑡2

2
+

𝑡3

9
+ ⋯

6 1 +
𝑡2

2
+

𝑡4

8
+ ⋯

] 

2) [
1 𝑡 +

𝑡2

9
+ ⋯

6 1 +
𝑡2

2
+

𝑡4

8
+ ⋯

] 

3) [
1 𝑡 +

𝑡2

2
+

𝑡3

8
+ ⋯

6 1 +
𝑡2

2
+

𝑡4

8
+ ⋯

] 

 هیچکدام  (4

 سیستم زیر داده شده است.  -5

𝑥̇(𝑡) = [
6 1

−𝜔2 6
] 𝑥(𝑡) + [

6

1
] 𝑢(𝑡) 

𝑦(𝑡) = [1 6]𝑥(𝑡)   , 𝑥(6) = 6    , 𝑢(𝑡) = {
1        𝑡 > 6

6         𝑡 ≤ 6
 

 پاسخ سیستم عبارتست از : 

1- 𝜔2(1 − cos 𝜔𝑡) = 

2- 𝜔2(1 − sin 𝜔𝑡) 

3- 
1

𝜔2
(1 − sin 𝜔𝑡) 

4- 
1

𝜔2
(1 − cos 𝜔𝑡) 
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 بصورت زیر می باشد.  G(s)معادله دینامیک سیستم مدار باز -9

𝑦′′(𝑡) − 3𝑦′(𝑡) + 2𝑦(𝑡) = 𝑥(𝑡) 

 

𝑠2چه مقدار باشند تا قطب های تابع تبدیل مدار بسته در نقاط  𝑘2و  𝑘1ضرایب  = −3 , 𝑠1 =  قرار گیرد.   1−

1) 𝑘1 = 7 , 𝑘2 = 1 

2) 𝑘2 = 3 , 𝑘1 = 5 

3) 𝑘1 = 19 , 𝑘2 = 5 

4) 𝑘1 = 13 , 𝑘2 = 3 

 

 

 


